$9 2 A% R R EREERDHUCHE
T 45k | fEmP 2 Ha




\\Xr s

o

Y
’

T B985 oo 1
L AE T AT AR B O H 2 T e 2
N EE B B IT st 2
T n T R R 25 ettt ettt ettt ree e 2
R 2=y NPT 2
T T JE (B FR) oot 3
SR AR T 2RSS PP U P URURURO SRR PRPRPPPRN 3
T N BB FEHLE T B e e e eree s 4
T g B et 6
A T AR ittt ettt e s aeebeebeeaeeaeeae et e bententeereereas 6
S BT s 7
B = OO 8
8 B DT 0 e e e e e e e e e e e —————aaaaaaaaaa 9
T8 F BRI o 10
s B OO 11
B ettt ettt ettt a et et et a et ettt eae e et et et ene s ee et et eteneas 11
=4



i E

PEHMERRIIRLFEORFRE 4W’Bﬁﬂﬁﬂiﬁﬂ:§
'Lw\/kg: 'E/k}iigﬁﬂ B?‘“F’B)é-‘(}i S oo B Al }‘Sp g i@i‘t}é‘f?ﬁ”ﬁi
oo FIR AP LA R BREFEN hF MR R

*$§ﬁﬁﬁéﬂﬁmwmgw

o
b
=

Tepez ”W¥%%E$WW$’FﬁW%L%?1%
’ %ufﬁb’%\lrwlﬁvsb%wz&g@ﬂx FRy-
&‘:s@% ERZEC S F PRURR R RALE T00ppm L § 2 2 R E

AL~ k\@%w sl Y BT R ER  doBl 1T o AT PRET
%5 Y 0 LT ik PR B R GIERTH S F

f@i 5000 &= i mnEEs

1 -3 tRURR$ERE



o AN BT ML A KFH AL Rp

-~ EE Y
PRRUBEESET o ROt AZARE EL P B h
%‘?ﬁd’*;{e@@%ﬁ’!@ﬂ”%—i‘%&}%ﬁ?th&?j\‘”‘l'& o = %
PRORRESE T AHMERR I -5 PRERIEREZF Y
FULROER E- BRI FTHF S

= s RBR

BE- A ATEFVEIF oI IERYY o BEY IR A
B e+ TE mﬁ"*ﬁ’w’k“"%%\f\lr’gré’*/IF«FF%F’ TR
PLE AR H IR B AR RO R Y fg s R fRE s 2R
TR

~AEHER
»%'mﬂ*”“$ﬂﬂ’%?%w?ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁié
Tl i o] o A PIE Y TP kehp 4] DHT-11 iR B %
fe= FCRRPI B E L PRET A P AERETEE
PEEzd b 5 o



By ok (AT

N R

EN LU e g

T BRAERER {80 F'B‘lir"i{g‘F‘ BREY MR &
%kﬁmb&¢ﬁ%ﬁ@m~}ﬁ£ TERI AN ER G
H-rELFEREp H TR R iﬁrb’ﬁxwﬂ'?ﬁ—%&_‘p &7
PROREF O RFBRAITE BB AR ITER A fe 2 Y A Bl
TE 12 B2 AT

1 PR A fei

87 9 * 10 * 11 * 12 2

KETA

CPREE R

BB

L REBRE

sz R

1
2
3
4. 2N EB
5
6
7

R

g i WAl

4% Fﬁﬂu e |

®© © o o o o o o
=5y P 7z 3¢ Rl
p L B T

W2 g



SN 2 L

(-)2EAE
1\39%2-7"’

R e
* m&,,,—i}""ﬁf"l

I -FAT IR
B 285
AAFpHAS S F >

,f wu’ta'#ffi%'}l‘ ﬂs"éf,—,%!—?o#
ok goneh- AT p BB
I/&FE g%ﬁ ﬁ._X 3::- IT:—q"' ’ —&r?} 3 hLl—.l_I. °

B3 %7 %
2 ~ Arduino UNO

Arduino Uno #_- 22> ATmega328P ez B4x o
7 14 '[ﬂsﬁtl‘”@?}%/ 3‘1%] &%"’Gfﬁiﬁﬁb“@?]/\ » 16 MHz =
= o 18 > USB s 3t > 7 RIET > ICSP fZepfrd B 24 A
Fdrd 1.1 #7577 o Arduino Uno % ¥ if i USB idt £ &%
PERT RET 0 4eBl 4 o e

B] 4 Arduino UNO

3~DHTI1 E %A B =
DHTI1 & - A/ /8 E 48 8 SUBLE 11 e JR
RERE N - BTIARBAEfo— B NTC RLE = -
- i 8bit H & VAR o WA~ # A B
BFaE 20 et s BERRPEFEFS 0-50C > iF4 2t2
CHR Rk iRl 2 4B 5 20%-90%RH( 4p $1/% & )2 3% £ & £5%RI>
4Bl b AT e



Bl 5 DHT11 /g iz @R %

4 ~SenseAir S8 - & “BER BR B
SenseAir S8 ¥ - B R HFE R ch= § 1V Bk R R P
ity 8 4:33.5x20x8.5mm~E&E: <85 ~Fik:4.5V-
25V ~ i Bl 4 1 :400-2000ppm ~ 1 ¥ & :0-50°C > 4= @] 6 “7

7T °

B 6 SenseAir S8 = # “FRER BR B



P 2RI ERPBLE-EEHREFUTERE pEERZ

FOARAEETAE AW EFERLE(T00ppm) - FAZER] 2

BFp =
BB HARPEFFHIE B - F PRERETIA
v EX X T EA50ppm 2T ) o PliE kBT BB IE AR T BT
SRR o

opl= ¥ CEUER ]

[ |7 E_F 43 450ppm

[ MPE2EIETE B ]

B 7 EFO AR



-l
(- EE
2\ e Fé_—g:j;,‘id ul}ﬂﬂh#‘?ﬁ 1 5\ l‘t‘w’gh ii}ﬁ’mﬂtsﬁ,
ng" Fdpa o FPR R A S D indk § R £
e gp“:‘ Az pogd spsb:r%i/{k_a—_ ]‘5]1Em§i3‘;
iﬁ’%@)‘ P\m_:-% /.w.)i}iué ELEE %ﬁ &K E L

bRy P‘J 4t

7

=

B8 sribM W ivf L LY

hb TS ER A0K0(em ) A X bw BEY BT
¥ B0k B R LA AR F R o 3R
LI ER AT Y R 4B 9 % B 10 T o

Mo 2#HE(ARETE)  FI0 PIALE
(Z)h B iR B
ARIE T SenseAir S8 - F M EUER @R Bix ki jplst
EF\iﬁ&ﬂﬁjifLE{j%fg,i,fng_lII}L b Tl
%1 DHTIL R A R B AER 4 Bh o chER 112 & % 4
TEAHIR 5Hepde iR B e Arduino UNO P 38 55 2 42 53¢
BB kELp B o 11477 o



(e )z
éﬁﬁﬁﬁiﬁiﬁ’i“Jmﬁ - -1 < Eha N
8. 5¥TX5(m”) » Bk % B e % /[ 4 % 85%T0%50(cm’)» &£ B % A 4
$+10%’%ﬁﬁ$+1%0¢ Rt AFEHF L Agw
e W gl b3 L b0cm sk ik o 0 i BoEls Rl e IvaH
FRFECHP g RN - BFRTEIEE Plafl- B
ML A G R F 0 REFRIE O AoB] 12 7T o

- -

B 12 sz B

B
TE.A %A & DOI2V S DCSV @ ik i - DCI2V i b2t o
Bh ek om0 DCOV A ERLe Bh v ol R PIE BT B1Y
ECF bRUER BR RBITR af?}ﬁfj&%}@}ﬁjéi B
Z & - l'—»—&%’ﬂ ) @ﬁg?“gﬁ’*mﬁi:m PER S Tﬁ?fl?f;‘% , #
! TEEA-T B 13 2 B 14 0



AC110V/ b b
G0HZ / Relay 1 /" Relay 2
12v
AC110V/ | —
DC12V
ov

Digital

/

i Arduino

5]

6 ———

7 — OV - 10 i . 3 SenseAir | 4
— 6 nnD AGHD DI{D nuD ) Relay 1| | Relay_2
9 — 8 =5
10 —di

‘ UNO

B 14 kPR T E R
IR L

A g * Arduino i B #5088 R 4E B A7 58 & e Arduino UNO P

FRE H B A dEa AR e o F LEE‘»\;‘%&{? EUREE R
j\#’jr“ g:% P ple BES R r'mm_fi 'I"‘%"i&h%ﬁsb ¥
HY AR R Ao ] AR e

©.0

ARDUINO



i ?:5@&%

$E- 5 xuw\,}ga P 3 700ppm PF > pfs it 2 EBEE € p (TR
j\<¢f‘f b AR a‘é’ FIER'™ 1 A50ppm FF € p B iz > 40T R
15577 » V¥ @ RBETEMdor BLUEASVE - F VAUER R
W AR BB EARG L 114 304 c T g RsliEF B R R P
RI(L o 1) g g ohpl(R v 3)%)3v4 & 2y ERTMRI(R T
2)pw§m?? HRl(R T 4)F) 34 B BAavsliganth § o B IR gk

PR LR H Rark > PR AP ITO A BN
) é:ﬂ L2 % "4*‘3*} R R HE R o

° TR [EE/CO28
30 1200
25 1000
20 @ 800
15 600
10 400
5 200
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 N
(4~ 48)
—o— HERO(EAH) HER O (ZEAXAED EROEIM) —e— HERO(ESMI) —e—co2

B 15 9 s Hchh

10



B~ R3340
> R BMHEE AT

FF]:
- BRI R I BRE 5 2 £ RARREEERF S AR
354 i

ORGSR e s 17 0 ARRRR RS R A

> RALC: RTE BRSO

R 7

ﬂ%%%?%ﬁ@%%%’“W?*ﬁ&%ﬁﬁ%%zﬂwﬂa,
R b vIERpL S ERERT H SHEREHT I LT
34 2

(EARERE T B Lo § iEd %~ b BLEAR £ 4 30°Ce
N

J F]:

RARTABBEIREFLFOPEEP KT L P RB4nis s
mﬁ“ﬂ@%?%i”iﬁﬂﬁﬁﬂﬁiﬁiﬁ’%ﬁﬁia zmﬁﬁi_
SR g R F =R AP T F A | E R A A <

[ERE P

PG R AP B BT LR S e
ﬁﬁﬁﬁ’iﬁﬁ‘@f’:*W&kaT% f5 B0% > TR AW
¥

g J

Ol

= 4
PR SE I SEATEE NF: 5 3 N W TR WL

C

L

E/

v

ﬁ&*ﬁﬁi3%°’%%@¢§mﬁﬁo
R G R HEAORIET FPAPRT R E A D F 0
Bk B R %ﬁ*%zwﬁ_$hﬁ&& MELEEBHFF AN -
WEATY BEAREPIF 5 FIEL R AP F R BAR AN 4 04 T

BRI & EnE R fE o R P TR R IR o kR B AT

11



ERLUT I LY ST

[2]= % “BUER ¥ A B 5 https://reurl. cc/dX0VLg -

[3]Arduino % § & & & Bl » https://reurl. cc/g0784X -

[4]SenseAir S8 %% f#3:% » %

12


https://www.ecct.org.tw/Knowledge/knowledge_more?id=6370fa3724c44d9899ef9dfe8dc9426f
https://reurl.cc/dX0VLg
https://reurl.cc/g0784X
https://github.com/samuelchiang/ESP32_CO2_Sensor/blob/main/images/Schematic.png
https://github.com/danielbernalb/LibreCO2/blob/main/src/LibreCO2_Multifunction_Shield.ino

2 1 Arduino Uno 423 p #° 2] 4515 18

tinclude <CRCx.h>
tinclude <SoftwareSerial.h>
tinclude <DHT.h>

#define SenseAir S8

#define DHTTYPE DHT11
//=====Pin=====
const byte PIN_TX
const byte PIN_RX

4; //SenseAir S8
b; //SenseAir S8

int DHTPINI = 11;
int DHTPINZ = 7;
int DHTPIN3 = 6;
int DHTPIN4 = 10;

int Relayl = 8;
int Relay?2 = 9;

const byte MB PKT 7 = 7;
const byte MB PKT 8 = 8;

const byte cmdReSA[MB_PKT 8] = {0xFE,
0XD5, 0XCbh};

const byte cmdOFFs[MB_PKT 8] = {0xFE,
0xAC, 0x03};

const byte cmdCall[MB_PKT 8] = {0xFE,
0x9D, 0xChH};

const byte cmdCal2[MB_PKT 8] = {0xFE,
0x6C, 0xCT};

const byte cmdCal3[MB_PKT 8] = {0xFE,
0x90, 0x05};

const byte cmdCalR[MB_PKT 7] = {O0xFE,
0x88};

static byte response[MB _PKT 8] = {0};

0X04, 0X00,

0x06, 0x00,

0x06, 0x00,

0x06, 0x00,

0x03, 0x00,

0x03, 0x02,

SoftwareSerial co2sensor(PIN RX, PIN_TX);

#define BAUDRATE 9600
byte ConnRetry = 0;
int C02 = 0;

unsigned int crc_cmd;
int sensor_state=0;

0X03,

0x1F,

0x00,

0x01,

0x00,

0x00,

0X00,

0x00,

0x00,

0x'C,

0x00,

0x20,

0X01,

0x00,

0x00,

0x06,

0x01,

0xAD,
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void CO2iniSenseAir() //#= 41t
{
co2sensor. write(cmdOFFs, MB_PKT 8);
co2sensor. readBytes(response, MB PKT 8);
Serial. print(F("Deactivate Automatic Self-Calibration SenseAir S8:
"));
CheckResponse(cmdOFFs, response, MB_PKT 8);
delay(2000);
while (co2SenseAir() == 0 && (ConnRetry < 5)){
BadConn();
}
if (ConnRetry == 5){
Serial. println(F(" Air sensor detected AirSense S8 Modbus"));
delay(10);
Serial. println(F("SenseAir read 0K"));
delay(4000);
}
}
void CheckResponse(uint8 t *a, uint8 t *b, uint8 t len_array cmp) //
2o 4 Py aT
{
bool check_match = false;
for (int n = 0; n < len_array cmp; nt++){
if (a[n] != b[n]){
check_match = false;
break;
}
else{
check_match = true;
}
}
if (check_match){
Serial. printIn(F("CheckResponse done"));
}
elsef
Serial. printIn(F("CheckResponse failed"));
}
}
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int co2SenseAir() //3 B~
{
int co2=0;
static byte responseSA[MB PKT 7] = {0};
memset(responseSA, 0, MB PKT 7);
co2sensor. write(cmdReSA, MB_PKT 8);
co2sensor. readBytes(responseSA, MB_PKT 7);
co2 = (256 * responseSA[3]) + responseSA[4];
if (co2 != 0){
crc_cmd = crex::crclb(responseSA, 5);
if (responseSA[b] == lowByte(crc cmd) && responseSA[6] ==
highByte(crc_cmd)){
return coZ;
}
else{
while (co2sensor.available() > 0){
char t = co2sensor. read();
}
Serial. println(F("FAIL CRC_C02"));
return 0;
}
}

elsef
Serial.println(F("FAILED" ));

return 0;
}
}
void BadConn() //3% %45 iR
{
Serial.println("Air sensor not detected. Please check wiring...
Tryt " + String(ConnRetry));
if (ConnRetry > 1){
delay(20);
}
delay(2500);
ConnRetry++;

}
void CalibrationSenseAir() //{#x#&
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sensor_state=1;
byte responseSA[MB PKT 7] = {0};
delay(100);
//Step 1 Calibration
co2sensor. write(cmdCall, MB_PKT 8);
co2sensor. readBytes(response, MB _PKT 8);
Serial.print(F("Calibration Stepl: "));
CheckResponse(cmdCall, response, MB_PKT 8);
delay(1000);
//Step 2 Calibration
co2sensor. write(cmdCal2, MB_PKT 8);
co2sensor. readBytes(response, MB PKT 8);
Serial. print(F("Calibration Step2: "));
CheckResponse(cmdCal2, response, MB_PKT 8);
delay(4000);
//Step 3 Calibration
co2sensor. write(cmdCal3, MB_PKT 8);
co2sensor. readBytes(responseSA, MB PKT 7);
Serial.print(F("Resetting forced calibration factor to 400: "));
CheckResponse(cmdCalR, responseSA, MB _PKT 7);
delay(1000);
sensor_state=0;
}
void Preheat() //3g#:
{
Serial. print(F("Preheat: "));
for (int 1 =30; 1 > -1; i——){
Serial. println("HEAT");
delay(1000);
Serial.println(i);
delay(1000);

i-—;

//=====Dht]1=====
void viewl()
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J

DHT dht(DHTPINI, DHTTYPE);

dht. begin();

float t = dht. readTemperature();
//Serial.print("DHT11_1:");
Serial. print(t);
//Serial.print("°C");

Serial. print(",");

void view2()

{

J

DHT dht(DHTPIN2, DHTTYPE);

dht. begin();

float t = dht. readTemperature();
//Serial.print("DHT11 2:");
Serial. print(t);
//Serial.print("°C");
Serial.print(",");

void viewd()

{

J

DHT dht(DHTPIN3, DHTTYPE);

dht. begin();

float t = dht. readTemperature();
//Serial. print("DHT11 3:");
Serial.print(t);
//Serial.print("C");
Serial.print(",");

void viewd()

{

DHT dht(DHTPIN4, DHTTYPE);

dht. begin();

float t = dht. readTemperature();
//Serial. print("DHT11 4:");
Serial.print(t);
//Serial.print("C");
Serial.println(",");
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void RelayON()
{

Serial. println("FAN_State:Turning ON Wait...");

digitalWrite(Relayl, LOW);

delay(7000);

digitalWrite(Relay2, LOW);

Serial. println("===================================");
}
void RelayOFF()
{

Serial. println("FAN_State:Turning OFF");

digitalWrite(Relayl, HIGH);

digitalWrite(Relay2, HIGH);

Serial. println("===================================");

void test()
{
RelayON();
int num =1;
while(num<1){
viewl();
view2();
viewd();
viewd();
Serial. println(" ===================================");
delay(10000);

void setup(){
Serial. begin(9600);
co2sensor. begin(BAUDRATE ) ;
pinMode(DHTPIN1, INPUT);
pinMode(DHTPIN2, INPUT);
pinMode(DHTPIN3, INPUT);
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pinMode(DHTPIN4, INPUT);
pinMode(Relayl, OUTPUT) ;
pinMode(Relay?2, OUTPUT);
RelayOFF();
C02iniSenseAir();
//Preheat();
//CalibrationSenseAir();
//test();
//RelayON();
}
void loop(){
int x =co2SenseAir();

1f(x>=700){
RelayON();
while(x>=450){
x = co2SenseAir();
//Serial. print("C02:");
Serial.print(",");
Serial. print(x);
//Serial.print("ppm");
Serial.print(",");
//Serial. println("FAN_State:ON");
viewl();
view2();
view3();
viewd();
//Serial. println("===================================
delay(10000);
}
RelayOFF();
}
elsef
X = co2SenseAir();
//Serial.print("C02:");
Serial.print(",");
Serial. print(x);
//Serial.print("ppm");
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Serial. print(",");
//Serial. println("FAN_State:0FF");
viewl();

view2();

viewd();

viewd();

//Serial. println("===================================
delay(10000);
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